
La Chișinău se va desfășura cea de-a XV-a ediție a “Galei Businessului Moldovenesc”
Published on AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATEA INTELECTUALĂ
(https://www.agepi.md)

  29.05.2018  Evenimente
  

  
Întreprinderi din țara noastră, participante la concursurile “Marca comercială a anului 2017″,
“Premiul pentru realizări în domeniul calității” și Expoziția națională “Fabricat în Moldova”, vor fi
premiate în cadrul celui mai important eveniment al businessului autohton – “Gala Businessului
Moldovenesc”, organizat de Camera de Comerț și Industrie a Republicii Moldova (CCI) în parteneriat
cu Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI).

Evenimentul se va desfășura joi, 31 mai 2018, începând cu ora 17.00, la Palatul
Republicii, str. Maria Cibotari 16.

Concursul „Marca comercială a anului” a fost inițiat în anul 2003, cu scopul de a reliefa cele mai
reuşite proiecte în domeniul creării şi promovării mărcilor comerciale autohtone pe piaţa internă şi
externă, a spori competitivitatea lor şi a contribui la creșterea profesionalismului echipelor de
marketing. La ediția curentă a competiției participă 110 mărci comerciale naționale.

În acest an, participanții au concurat la 13 nominalizări şi 11 categorii. În premieră, au fost introduse
4 nominații noi: “Liderul Anului”;  “Femeia în afaceri”; “IMM-ul Favorit al Anului”; “Contribuţie
importantă la dezvoltarea durabilă, finanțată de UNDP”.

Concursul “Marca Comercială a anului” a înregistrat succese majore în domeniul activității
antreprenoriale, cu fiecare ediție sporind numărul participanților, în perioada 2003-2017 la concurs
prezentându-se peste 1300 de mărci.

Concursul “Premiul pentru realizări în domeniul calităţii” este la a patra ediție și are ca obiectiv
promovarea companiilor ce implementează standarde în domeniul managementului calităţii şi
motivarea întreprinderilor autohtone să penetreze noi pieţe de desfacere cu produse competitive şi
calitative. Pentru marele premiu, anul acesta au concurat 45 de companii.

Premiile câștigătorilor concursurilor “Marca comercială a anului 2017″, “Premiul pentru realizări în
domeniul calității” și Expoziției naționale “Fabricat în Moldova”, vor fi decernate în cadrul “Galei
Businessului Moldovenesc” de către oficialitățile din țara noastră.

Evenimentul din acest an reunește peste 350 de invitați, printre care oficialități, membri ai
guvernului, reprezentanți ai administrației locale, ambasadori aflați în misiune pe teritoriul RM și
desigur instituțiile și companiile din țara noastră care ocupă un loc important în sfera de dezvoltare a
economiei naționale.
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